



REPORT OF THE COMMITTEE ON THE EXERCISE OF THE  
INALIENABLE RIGHTS OF THE PALESTINIAN PEOPLE

Corrigendum

1. Page 1, foot-note 1/, line 2

For Laos read Lao People's Democratic Republic

2. Page 3, paragraph 7, line 7

The name of the new Vice-Chairman should read

Mr. Abdul Hakim Tabibi

3. Page 8, paragraph 35

The second sentence should read

He conveyed also the Committee's concern at recent moves, the consequences of which were not favourable for the implementation of the inalienable rights of the Palestinian people, and which did not address themselves in a sufficiently concrete way to the Palestinian problem which is acknowledged by the United Nations as the core of the Middle East conflict.

-----

\* This record is subject to correction. Corrections should be sent under the signature of a member of the delegation concerned *within one week of the date of publication* to the Chief of the Official Records Editing Section, room A-3550, 866 United Nations Plaza (Alcoa Building), and incorporated in a copy of the record.

Corrections will be issued after the end of the session, in a separate fascicle for each Committee.

Distr. GENERAL  
A/34/35/Corr.1